



陳田植 董事長

七月的欣喜，開啟於本校在教育部系所評鑑中獲得全數通過的大好消息。除本校外，本學年度接受評鑑的公私立大學僅有逢甲大學亦獲得同樣殊榮；而在醫學相關領域的大學中，本校是唯一全數通過的學校。評鑑結果公布後，高醫校友會及各地校友亦陸續表達祝賀之意，紛紛表示這項成果是受全國各界非常重視的一項重大成就。從系所評鑑的目標與結果來看，這是本校教學卓越計畫確實執行的具體成果，也是本校長期重視教學的最好寫照。希望全體教職員能把握此次難得的成果累積成功的經驗，並作適當宣揚以提高校譽；且在獎勵各級教職員工之餘，期勉同仁們持續努力，以提昇本校教學品質，培育學生品格、能力與素質。

接續而來的喜訊是在7月9日高雄市政府公佈附設中和紀念醫院獲得高雄市立大同醫院之委託經營權。這是高醫醫療體系向前邁進的一個里程碑，將可使高醫醫療體系有更穩固的基礎與靈活多樣的調控機制。我們已有經營市立小港醫院的經驗，及與署立屏東醫院之策略合作經驗，得到大同醫院經營權將能為高雄市民提供更優質便捷的社區醫療服務。對內而言，將能暢通高醫醫療

體系人員的升遷管道，更重要的是，可直接提供本校畢業生更多的就業與發展機會。依我們的整建與發展計畫，大同醫院將迅速修建並成為社區教學醫院，也將提供本校高年級學生更多臨床實習的機會。

這兩項令人欣喜的成果都促使本校及醫院體系聲譽的提昇，我們在7月底分別舉辦了感謝與慶賀的茶會，感謝領導團隊與同仁們的同心協力。希望大家秉持愛高醫這個大家庭的精神持續團結合作、奮鬥不懈。8月起，本校與附屬機構進入新的學年，並展開新的規劃方向與努力目標。第二教學研究大樓已順利完成工程發包作業，興建工程相關人員舉辦工程動土典禮並密集規劃工程進行動線、監工等後續作業。相信很快地將在校園中矗立一棟巍峨的、多功能的教學研究大樓，促進本校醫學研究發展之軟硬體設備。中和紀念醫院及小港醫院配合政府相關醫療政策發展之外，持續增進以病人為中心醫療服務；在南台灣遭逢8月中旬之風災時更立即派遣醫護人員深入災區進行醫療救護工作，獲社會各界好評。我們將繼續堅守醫學教育與醫療服務之崇高工作目標，尋求不斷的進步。